

Клубный 2019

Вестник

№73 Газета МБУДО «ЦВР

Grigory

«Золотой ключик» Советского района

С НОВЫМ 2019 ГОДОМ!!!

Новый год Свиньи, по прогнозам, ожидается яркий и запоминающийся, наполненный желаниям созидать и радоваться жизни во всех ее проявлениях. Многие наконец-то начнут ценить то, что у них есть, то есть жить сегодняшним днем, не ломая голову над завтрашним. Год будет максимально спокойным, так как Свинья - животное добродушное и неконфликтное. Свинья постарается всем воздать по заслугам - каждый получит шанс реализовать свои амбиции и добиться успеха в профессиональной деятельности.

По добной традиции педагоги и воспитанники Центра подготовили и провели в клубах и некоторых школах района новогодние представления с Дедом Морозом и Снегурочкой и другими персонажами известных и всеми любимых сказок. Ребята с удовольствием играли в игры, отгадывали загадки, танцевали и просто веселились у новогодней ёлки.

Новый год – это праздник, который никого не оставляет равнодушным. Это чудеса, подарки и исполнение желаний! Мы желаем Вам, чтобы этот год был наполнен только радостью, яркими впечатлениями, незабываемыми путешествиями, миром и любовью!!!



Январь 2019 год

(для детей, родителей и педагогов)



НА КАНИКУЛАХ С СЕМЬЕЙ

Зимние (новогодние) каникулы – самое долгожданное время для российских школьников, не считая летних каникул. Это идеальное время, чтобы провести его в кругу родных и близких людей, насладиться волшебной и сказочной атмосферой, новогодним убранством города, испытать на себе всевозможные зимние развлечения.

Во время зимних каникул Центр провёл огромную работу по семейному воспитанию:

- в детском клубе «Факел» состоялся вечер «Рождество в кругу семьи». Увы,

в большинстве семей сейчас совместные вечера являются редкостью. Родители озабочены карьерой, а потому к вечеру страшно уставшие, чтобы устраивать семейные мероприятия. Вот мы и решили взять на себя эту заботу, собрали всех желающих в клубе и рассказали что такое «семья» и «семейные ценности», а также как с пользой проводить время вместе.

- в современном, постоянно меняющемся мире, особенно важно помнить обычаи и традиции наших предков. Невозможно воспитать любовь к родной земле, без знаний традиций своего народа. Познакомиться с обычаями и традициями Святок, обучающиеся и их родители смогли, побывав на тематическом вечере «Гуляют ребята в зимние Святки», состоявшемся в д/к «Факел» и на литературно-музыкальной гостиной «Рождественские встречи», в д/к «Светлячок».

Совместными усилиями дети и педагоги постарались создать атмосферу веселого праздника с песнями и танцами, «ряжением» и «колядованием», с играми и забавами на Святочных посиделках. Главным обрядом, выполнившимся на Святки, были знаменитые святочные гадания. Темы гадания были различны – об урожае, об удаче, о дальнейшей жизни, обо всем, что волновало человека.

С некоторыми из гаданий познакомились все участники праздника, который завершился общим хороводом.

- были организованы совместные выходы педагогов и воспитанников, вместе с их родителями на главную ёлку города, на



каток (стадион «Нижний Новгород» на Мещере), поход на лыжах (Щелковский хутор) и многое другое.

- были организованы занятия школы молодой семьи «Ребёнка наказывать?», где прошли консультации с психологом о помощи родителям, целью которой было создание благоприятной семейной атмосферы;
- состоялись беседы психологов о возрастных особенностях детей «Взаимоотношения в семье зависят от мелочей»;
- в клубах прошли заседания родительских комитетов;
- педагоги-организаторы рассказали детям о великом значении блокады Ленинграда.

ИСТОРИЯ ОБЫЧНЫХ ВЕЩЕЙ

В каждой стране полотенце имеет свою уникальную историю, прочно переплетенную с местными традициями и ритуалами. В традиционной культуре русского народа есть обычаи и обряды, связанные с использованием ритуальных предметов, одним из которых является ПОЛОТЕНЦЕ.

Полотенце играло в народной жизни важную роль, оно

相伴着人从出生到死亡，就像纪念生命的最重要的时刻。它在各种各样的礼仪场合中使用：葬礼、婚礼、分娩和洗礼，在日历节日的礼仪中，在魔法和医学中。它被用来在不同情况下：在葬礼上、在婚礼上、在分娩时和洗礼时，在日历节日的礼仪中，在魔法和医学中。



Именно полотенце выбрали обучающиеся клуба «Факел» темой временной выставки, «Полотенце и его история». Юные экскурсоводы с удовольствием рассказали всем желающим об истории возникновения полотенца, его уникальной роли в жизни русского народа, о различных материалах для изготовления современных полотенец, их разнообразии и использовании в современной жизни.

На выставке собрано более пятидесяти современных и уникальных старинных полотенец, предоставленных родителями обучающихся и жителями окружающего социума.

Больше ста человек посетили эту интересную и очень познавательную выставку. На районном конкурсе юные экскурсоводы заняли второе место.



880 ДНЕЙ БЛОКАДЫ...

Надо знать какой бывает война,
чтобы знать какое это благо – мир...

А. Адамович

В этом году Россия отмечает 75-летие со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Это ужасный период в истории нашей страны, мир не знал таких огромных масштабов истребления гражданского населения, такой глубины человеческих страданий.



Захват Ленинграда для командования германской армии имел огромное политическое и стратегическое значение. К 30 августа 1941 года были перерезаны все железнодорожные пути соединяющие Ленинград с территорией СССР. А к 8 сентября полностью прекращено сухопутное сообщение. Именно 8 сентября известно как день начала блокады Ленинграда. 880 дней блокады Ленинграда стали жестоким испытанием для жителей города. В этот период сообщение велось только по воде Ладожского озера, а зимой по льду. На момент блокады в городе находились 2,5 млн. жителей.

Отсутствие достаточных продовольственных запасов на складах и ранние холода 1941 г. только усугубили ситуацию. От истощения и обморожений погибли тысячи людей. Доставка некоторого количества продовольствия стала возможна только после того, как на Ладоге установился лед. Эта ледовая трасса стала для ленинградцев настоящей «Дорогой Жизни». Часть жителей, около 500 тыс. была эвакуирована по льду.



Несмотря на сложность ситуации, Жуков отдал приказ защищать Ленинград до последнего. Гитлер же, стремясь избежать крупных потерь при штурме, приказал начать осаду. Бомбёжи и артиллерийские обстрелы стали едва ли не ежедневными. За время осады на город фашистами былоброшено 150 тыс. снарядов и 100 тыс. бомб. Мирное население оказалось в тяжелейшем положении. Первая зима блокады стала самой тяжелой. Для рабочих норма хлеба составляла только 250 г., для всех остальных – служащих, детей, иждивенцев – меньше в 2 раза. В пищу употреблялось все, что можно было есть. Вскоре из строя вышла система водоснабжения. Жители брали воду прямо из Невы.

Отсутствие отопления зимой вкупе с голодом стало жестоким испытанием. Тем не менее, Ленинград

оборонялся. Люди работали, предприятия выпускали боеприпасы и ремонтировали вышедшую из строя технику. К концу декабря большая часть населения города погибла и пайка хлеба стала вдвое больше. Отмечались случаи людоедства. Люди умирали на улицах, ослабев от голода. Весной 1943 года на улицах города было найдено 13 тыс. трупов. По официальным данным в Ленинграде во время блокады погибло 642 тыс. жителей. Но, некоторые историки говорят о 850 тысячах погибших.

Только 24 января 1944 г. силами Ленинградского и Волховского фронтов был совершен прорыв блокады Ленинграда. В день снятия блокады Ленинграда в городе осталось в 5 раз меньше людей, всего 560 тыс. жителей. Блокада Ленинграда длилась 880 дней и стала самой жестокой в истории.



А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...

Что 17 января отмечается такой праздник, как «День детских изобретений»? Чтобы дети рано развивались, а инженерное дело становилось более популярным, был создан праздник международного уровня. Он был учреждён в память о Франклине, государственном американском деятеле. Каждый год, в день рождения этого лидера Штатов чествуются дети-изобретатели. С самых ранних лет у политика были различные таланты. Он изобрел кресло-качалку, бифокальные очки, ласты, молниеносные.

Каждый год около полумиллиона детей изобретают различные интересные вещи. Множество современных технологий было получено от маленьких изобретателей. Люди могут пользоваться бумажными пакетами, шрифтом Брайля, микрокалькулятором, кататься на водных лыжах, снегоходе, а ведь всё это и многое другое изобрели дети!

Этот международный праздник связан с педагогами, воспитанниками, их родителями. Кроме того, праздник отмечают многие учреждения, которые имеют отношение к детскому творчеству. Поскольку Центр занимается развитием детских способностей, то наши педагоги уделяют повышенное внимание этому дню: различные тематические уроки проводятся в праздничный день, проводятся занятия, направленные на развитие творчества, мышления, познавательных способностей.



НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

IX Международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Виктория»

Танцевальная студия «Карамель»

Лауреат I степени (детская группа)

Дипломант III степени (старшая группа)

Дипломант III степени (первые шаги)

Рук-ль: Куликова Ю. Н. (д/к им. Н. Маркина)

Международный фестиваль-конкурс

«Рождественские встречи на Волге»

Гимнастическая студия «Вдохновение»

Лауреат II степени (9-10 лет)

Лауреат III степени (13-14 лет)

Лауреат III степени (5-7 лет)

Рук-ль: Рябова О. А. (д/к «Сатурн»)

Вокальный ансамбль «Карамельки»

Дипломант II степени

Лауреат II степени Павлючонок Анна

Лауреат II степени Парамонова Анастасия

Вокальный ансамбль «Звениющие капельки»

Лауреат III степени

Лауреат III степени Воронов-Садовский Роман

Рук-ль: Кудакина Т. Д. (д/к «Сатурн»)

III международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Твой выход»

Вокальная студия «Звениющие капельки»

Воронов-Садовский Роман (Лауреат II ст.)

Сергеева Арина (Лауреат III ст.)

Ионычева Злата (Лауреат III ст.)

Сергеева Арина (Дипломант I ст.)

Павлючонов Анна (Дипломант I ст.)

Фроленкова София (Дипломант II ст.)

Рук-ль: Кудакина Т. Д. (д/к «Сатурн»)

Гимнастическая студия «Вдохновение»

Лауреат I ст. (младшая группа)

Лауреат III ст. (смешанная группа)

Седова Дария Лауреат III ст. (соло)

Дипломант I ст. (первые шаги)

Чебышева Алина Дипломант I ст. (соло)

Рук-ль: Рябова О. А. (д/к «Сатурн»)

Всероссийские юношеские соревнования по шашкам «Мемориал чемпиона СССР В.А. Сокова»

Максимова Дарья I место

Региональный конкурс юных вокалистов «Твоя сцена»

Папян Ангелина Дипломант I степени

Рук-ль: Пашиян Анаит Гаспаровна (д/к «Олимп»)

Фестиваль-конкурс детской хореографии «Танцевальная карусель»

Гимнастическая студия «Вдохновение»

Лауреат III степени (Бессонница)

Лауреат III степени (эстрадный танец)

Дипломант I степени (За тихой рекою)

Рук-ль: Рябова Ольга Александровна (д/к «Сатурн»)

Районный конкурс

«Юные хранители Славы нижегородцев»

Мартынова Наталья Сергеевна Грамота за I место

Фестиваль-конкурс художественного творчества «Свет рождественской звезды» от нижег. епархии

Хореографическое объединение «Пирэт»

Лауреат II степени в номинации «хореография»

(в возрастной категории 13-18 лет)

Рук-ль: Волкова Наталья Андреевна (д/к «Олимп»)

Городской конкурс детского рисунка

«Мир глазами детей»

Коваль Вера (7 лет) I место

Рук-ль: Тихомирова Г. А. (д/к им. В. Терешковой)

Открытый городской конкурс декоративно-прикладного, дизайнерского и медиа-творчества «Зимние сказки»

Докучаева Яна (11 лет) Диплом участника финала

Рук-ль: Полева Л. И. (д/к «Факел»)

Районный фестиваль смыслового поэтического рока «В наших глазах»

Ансамбль «7 нот»

I место в номинации «Ансамбль»

Рук-ль: Кортиков В. В. (д/к «Сатурн»)



БЛАГОДАРНОСТЬ

Благодарственное письмо от оргкомитета международного фестиваля-конкурса «Рождественские встречи на Волге»

Рябовой Ольге Александровне

Кудакиной Татьяне Дмитриевне

III международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества
«Твой выход» (благодарственное письмо)

Рябовой Ольге Александровне

Кудакиной Татьяне Дмитриевне

Благодарственное письмо от оргкомитета регионального конкурса «Твоя сцена»

Пашиян Анаит Гаспаровне

Благодарственное письмо от Совета отцов города Нижнего Новгорода

Рудниковой Татьяне Александровне

Мартыновой Наталье Сергеевне

Благодарственное письмо от МБУ ДО «ДДЮТ им. В. П. Чкалова»

Мартыновой Наталье Сергеевне

Мартынову Владимиру Вячеславовичу

Благодарственное письмо от Администрации Советского р-на, в связи со 100-летием гос.системы доп.образования детей

Спириной Татьяне Александровне

Сенюткиной Светлане Валерьевне

Минаевой Наталье Алексеевне

Адрес редакции: г. Н. Новгород, ул. Малиновского, д. 9а
МБУ ДО «Центр ВР «Золотой ключик». Тел. 467 04 74

Тираж: 50 экз. Редактор: Рудникова Т. А.

Выпускающий редактор: Спирина Т. А.